
   
  

Vysvětlení zadávacích dokumentace č. 1 
 

v rámci zjednodušené podlimitní veřejné zakázky na dodávky, 
vyhlášené dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon“) 
 

Identifikace veřejné zakázky 

název FVE v Obci Lochovice 

druh Dodávky 

datum vyhlášení 18. 9. 2025 

Zadavatel 

název Obec Lochovice 

zastoupen Ing. Tomáš Komínek, starosta 

sídlo č.p. 77, 267 23 Lochovice 

IČ 00233528 

profil zadavatele https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/03871660-fccb-4d9b-8eb3-
826b0da14c08  

Pověřená osoba (v souladu s § 43 zákona č. 134/2016 Sb.) 

název Forad Consult, s.r.o. 

sídlo Slatinická 3454, 434 01 Most 

IČO 28578694 

kontaktní osoba Ing. Vladimír Wagner 
+420 776561383 
jednatel@foradconsult.cz 

 

Vážení účastníci,  
 
v rámci žádosti o vysvětlení zadávacích podmínek zadavatel poskytuje následující informace. 
 
Dotaz č. 1: 
V rámci zadávací dokumentace, v části „Požadavky zadavatele na střídač a optimizéry“ se očekává 
instalace a monitoring optimizérů na úrovni jednoho panelu. Tato položka není obsažena v Položkovém 
rozpočtu. 
 
Odpověď č. 1: 
Zadavatel sděluje, že optimizéry jsou zahrnuty v dodávce fotovoltaických panelů. Samostatná položka 
v rozpočtu proto není požadována. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Položkový rozpočet v listu „Přehled“ kapacitně plánuje s panely o výkonu 455Wp, ale jednotlivé části 
rozpočtu naceňují panely o velikosti 450Wp. Co je správně? 
Předem děkuji za odpověď. 

https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/03871660-fccb-4d9b-8eb3-826b0da14c08
https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/03871660-fccb-4d9b-8eb3-826b0da14c08


   
Odpověď č. 2: 
Pro účely podání nabídky jsou účastníci povinni předložit vyplněnou položku č. 4 – výkaz výměr 
ve znění, jak bylo uveřejněno na profilu zadavatele, přičemž jednotlivé položky musí být naceněny 
podle specifikace uvedené v příslušných objektech, nikoli podle souhrnu v listu „Přehled“. 
 
Zadavatel uvádí, že případné nesrovnalosti budou řešeny v průběhu realizace díla v souladu 
se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.  
 
 
Toto vysvětlení nemá vliv na termín podání nabídek. 

 
V Mostě dne 8. 10. 2025    
 
  
 

……………………………………………… 
              Ing. Vladimír Wagner, pověřená osoba  
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